台北市立松山高級中學102學年度第一學期高一數學科第三次段考試題卷
一、多重選擇題（每題5分，共20分，答錯一個選項得3分；答錯兩個選項得1分，答錯多於兩個選項則不給分）
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2. 如右圖，各指數函數的底數，分別為
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3. 已知兩函數
[image: image17.wmf]()

fx

與
[image: image18.wmf]()

gx

圖形互相對稱於直線
[image: image19.wmf]0

xy

-=

，若
[image: image20.wmf]3

()log(1)

fxx

=+

，
[image: image21.wmf]1

x

>-

，試問下列選項何者正確？
(1) 
[image: image22.wmf]()2015

fx

=

有實數解              (2) 
[image: image23.wmf]()

ygx

=

的圖形與
[image: image24.wmf]10

y

+=

不可能有任何交點  (3)
[image: image25.wmf](0)(2)(4)...(100)100

ffff

´´´´=

    (4) 
[image: image26.wmf](3)26

g

=

                (5) 
[image: image27.wmf](log2)(log4)2(log6)

fff

+>





4. 下列選項何者正確？（
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二、填充題（每格5分，共12格，共60分，答案未化至最簡不予計分）
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9. 若方程式
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11. 小松、小山在解方程式
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三、計算題（每題10分，共20分，請在答案紙上填寫完整的計算過程，並將答案寫於答案欄內，無計算過程及答案者不給分）
1. 解下列不等式 (1) 
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2. 諾貝爾獎金約為1000萬美元，如果諾貝爾獎金從1897年1月1日算起，以5％的年利率每年複利一次計算，求諾貝爾死後百年（1996年年底）時，諾貝爾獎金的本利和應該有多少美元？（千萬元以下四捨五入）                    (10%)
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台北市立松山高級中學102學年度第一學期高一數學科第三次段考答案卷
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